

Folytatás a megyei élvonalban

Mérlegen a Szarvasi FC labdarúgócsapata

Bizony nem volt irigylésre méltó helyzetben Cziglédzky Ákos, a Szarvasi FC vezetőedzője, amikor csapata tavaszi szereplésének összegzésére kértük. Ismeretes, hogy a gárda pocskék évet zárva végzett az NB III-as bajnokság Alföld-csoportja sereghajtójaként. Az első félév során mindössze 3 pontra futotta az akkor még Paulik János által irányított együttes erejéből, amit idén 10 egységgel toldottak meg a fiúk.

– Önt a télen azért kérték fel, hogy úgymond helyzetbe hozza a nehéz helyzetben lévő csapatot. Hogyan vélekedik, sikerült megmozgatni az „állóvizet”?

– Amikor átvettem a csapatot, nem volt gond. A játékosok lelkesen végezték a munkát és igyekeztek kihozni magukból a maximumot. Az edzéslátogatottsággal is elégedett voltam, más kérdés, hogy sok dolgot kellett megtanítani a srácoknak. Döcögősen ment például az új játéktrend kialakítása, de végül a többség megértette a lényegét, és a bajnoki rajtig többé-kevésbé összeállt ez is.

– Őszintén bíztam abban, hogy az újonnan érkező labdarúgókkal sikerülhet kiharcolni a bentmaradást?

– Ha nem így lett volna, el sem vállalom a felkérést. A télen igazolt játékosok mindegyike erősítésnek tűnt, később azután ez nem igazolódott be. Összességében a hat új ember közül csak Kajtár és Benczúr tudott segíteni a csapatnak. Magyar a sérülése végett mindössze egy meccsen játszhatott, a gólerős Bene játékgengedélye a szezon derekán lejárt, Kasik és Medvegy pedig kevés lehetőséget tudott kiharcolni magának. Sajnos menet közben további sérülések, és eltiltások tizedelték az amúgy sem túl bő keretünket.

– A tavaszi eredményssor közismert, ettől függetlenül bizonyára akadtak olyanok, akik többet tettek hozzá a csapat összteljesítményéhez!

– Demjén Dávid és Pákozdi Ferenc játékát emelném ki. A fiatal kapusban elődeim nem bíztak, de most sajnálatos sérüléséig bizonyította rátermettségét, Pákozdi pedig azt követően vált a gárda egyik leghasznosabb emberévé, miután változtatott hozzáállásán. Voltak olyan játékosok is, akik egy-egy meccsen emelkedtek ki, az idény jelentős részében azonban elmaradtak valós tudásuktól.

– Mit tart az idény pozitívumának, illetve negatívumának?

– Az első hét forduló során tapasztalt szervezett játék mindenképpen kellemes emlék marad. Ekkor volt tartása a csapatnak, a fiúk pedig bemutatták azt, hogy tudnak küzdeni, ha akarnak is. Csalódásként éltem meg az idény második felét. Az elnök úr évközi bejelentését követően az utolsó hat meccsre fejben teljesen szétesett a társaság.

– Kik szerezték az együttes góljait?

– Házi gólkirályunk Klimaj Zoltán lett hét találatlalt. Bene őt, Darida Péter két alkalommal vette be az ellenfelek kapuját, míg Kajtár, Terhes, Kiszél, Kondacs, Zahorecz, Kis, Fekécs, és Csellár Sándor egy-egy alkalommal volt eredményes.



Pákozdi jobb évet zárt, mint a csapat

– Mit hoz a jövő a csapat életében?

– Erről nem igazán tudok mit mondani. Rejtő József elnök úrral hamarosan leülünk és egyeztetjük elképzeléseinket. Sok minden függ attól, marad-e a klub élén. Azt azért mindenképpen szeretném hozzatenni, hogy a csapat érdemtelenül esett ki, mivel akadtak gyengébb riválisok is.

Egyedül nem megy

Mivel az ifjú szakvezető nem tudott választ adni a csapat jövőjére vonatkozó kérdésünkre, ezért megkerestük Rejtő József klubelnököt, aki bár az Újszász elleni gólnélküli mérkőzést követően lemondott posztjáról, utód híján azonban máig is betölti a posztot.

„Amíg én vagyok az elnök, nem hagyom, hogy adósságot halmozzon fel a klub, de azt tudomásul kell venni, egyedül én sem győzöm, nekem is megvannak a lehetőségeim határai” – mondta a klub első embere, majd hozzátette: „Ahhoz, hogy folytatni tudjuk, mindenképpen több segítségre lesz szükségünk a várostól, illetve azoktól a helyi cégektől, vállalkozóktól, akik még látnak fantáziát a szarvasi fociban. Ha ez megvalósít-

ható, abban az esetben maradok, ha nem, akkor átadom a stafétát valaki másnak. Jómagam szeretném azt elérni, hogy megyei I. osztályú szinten megmaradjon a csapat. A jelenlegi anyagi kondíciók azonban erre a szintre is szűkösek. Később persze, ha a gazdasági helyzet lehetővé teszi, nem kizárt a visszatérés a harmadik vonalba, de ma ez csak illúzió. Tapasztalataim szerint egyébként a szurkolóknak mindegy, hogy a Monor látogat ide, vagy a Szabadkigyós, csak nyerjen a gárda. Már pedig a Békésszentandrás, vagy a Kondoros elleni meccsek bizonyára sokkal több nézőt kivonzanak a pályára, mint mondjuk a Mezőtúrral szembeni szomszédvári csata”

– hangoztatta Rejtő József.

Lasszóval az NB III-ba

A Mezőtúr után újabb csapatok léptek vissza az NB III-as labdarúgó-bajnokság küzdelmeitől. Az már a tavaszi idény közben eldőlt, hogy a Túrkeve sem tudja tovább vállalni a megnövekedett költségekkel járó harmadosztályt, legutóbb pedig Újszászon döntöttek hasonlóképpen. Ha ehhez hozzávesszük, hogy a Szarvasi FC és a megyei bajnok Mezőhegyes sem lesz ott az Alföld-csoportban, akkor elképzelhető, hogy idén is lasszóval fogják majd össze a mezőnyt.

Új szerepkörben

A Körös ASE edzői egészen új oldalukról mutatkoztak be, amikor a Szarvasi Tenisz Club és a városi sportbizottság segítségével tenisz szaktábort tartottak helyi fiataloknak. A rendezvényt egy körmérkőzéses verseny zárta le, az alábbi végeredményekkel.

I. csoport: 1. Maginyecz György, 2. Ipsits Bence, 3. Vida Júlia, 4. Sági Márton. II. csoport: 1. Szalbot Balázs, 2. Kisuczki Tamás, 3. Roszik Balázs, 4. Körmendi János. III. csoport: 1. Kereszturszky Zoltán, 2. Dina Dávid, 3. László Viktor, 4. Juhász Balázs, 5. Hárskúti Evelin.

Kapornál a puskapor

A Békésszentandrás Ifjúsági Kulturális Egyesület által rendezett hétvégi BIKÉ-napok nem múltak el kispályás foci nélkül. Bár idén távol maradtak a testvértelepülések, öt csapat azért így is vállalta a megmérettetést. A riválisokon túl a pokoli hőség sem könnyítette meg a résztvevők feladatát. A körmérkőzéses tornát végül a Kapor együttese nyerte pontvesztés nélkül az Integrál és a Tavrin előtt. A gólkirályi címet Virág Sándor (Tavrin) szerezte meg 4 találatlalt.

Petőfi-kupa

Egy hét szünet után folytatódik a Petőfi-kupáért zajló teremlabdarúgó-bajnokság. A program az alábbiak szerint alakul. Június 27., szerda, 20:00: Oryza–Integrál (A). Június 28., csütörtök, 20:00: Corner Pub–Gölvágók (A), 21:00: Goldex–Behát (A). Június 29., péntek, 19:00: Tűzoltók–Tévedés (B), 20:00: Hooligans–Nacionál (B), 21:00: Unitrans–Team Geiszt (B). Június 30., szombat, 18:00: Brigade Rossonere–Andragória (B), 19:00: Véndió–Harmadik Félidő (C). Július 1., vasárnap, 17:00: Squadra Azurra–Szarvas Coop (C), 18:00: Régimódi–Dózsa Lakópark (C), 19:00: Aramis–Tóth Füst (C). Szabadnapos: Pri-mo Pizza (A).